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Дочірнє підприємство 
"МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ" 
компанії "МОЛТЕКС БІЗНЕС"
вул. Урочище Крижова, 1, 
с. Завидовичі, Городоцький р-н, 
Львівська обл.., 81533

Квартирно-експлуатаційний 
відділ м. Львова 

вул. Батуринська, 2, 
м. Львів, 79007

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі – Колегія), розглянувши скаргу дочірнього підприємства "МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ" 
компанії "МОЛТЕКС БІЗНЕС" (надалі – Скаржник, ДП "МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ" компанії 
"МОЛТЕКС  БІЗНЕС")  від  19.07.2016  №  1  (зареєстровану  в  Комітеті  20.07.2016  за  
№ 8-20/2544-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення квартирно-експлуатаційним відділом  
м.  Львова (надалі  –  Замовник)  порядку проведення  процедури  закупівлі  –  "ДК 021:2015: 
09123000-7  Природний  газ"  [оголошення  №  116536,  оприлюднене  на  веб-порталі 
Уповноваженого органу,  бюлетень від 13.05.2016 № 90 (13.05.2016)] (надалі  – Процедура 
закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник не погоджується з рішенням Замовника щодо відхилення його пропозиції 
конкурсних торгів та просить, зокрема:
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- прийняти Скаргу до розгляду;
-  зобов’язати  Замовника скасувати  рішення  про відхилення пропозиції  конкурсних 

торгів  Скаржника  та  скасувати  рішення  про  акцепт  пропозиції  конкурсних  торгів  
ТОВ "Газпостач Черкаси".

Рішенням Колегії від 21.07.2016 № 1622-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.
Листом від 21.07.2016 № 20-29.2/07-3222-дз Колегією до Замовника було надіслано 

запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення ним 
Процедури закупівлі.

Листами  від  27.07.2016  №  3667  та  №  3668  Замовник  надав  Колегії  матеріали  та 
пояснення по суті Скарги.

У ході  розгляду Скарги  та  наданих  Замовником документів  Колегією встановлено 
наступне.

Відповідно  до  копії  протоколу  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів, 
кваліфікаційних  пропозицій,  цінових  пропозицій,  яке  відбулось  23.06.2016,  наданого 
Замовником на розгляд Колегії, свої пропозиції конкурсних торгів надали такі учасники:

1) товариство з обмеженою відповідальністю "Газпромсервіс" 
(надалі – ТОВ "Газпромсервіс");

2) товариство з обмеженою відповідальністю "Газпостач-Черкаси" 
(надалі – ТОВ "Газпостач-Черкаси", Переможець);

3) товариство з обмеженою відповідальністю "Промспецгаз" 
(надалі – ТОВ "Промспецгаз");

4) товариство з обмеженою відповідальністю "Укр-Альянс-Груп" 
(надалі – ТОВ "Укр-Альянс-Груп");

5) товариство з обмеженою відповідальністю "Центральна газопостачальна 
компанія" (надалі – ТОВ "Центральна газопостачальна компанія");

6) товариство з обмеженою відповідальністю "Львівгаз збут" 
(надалі – ТОВ "Львівгаз збут");

7) товариство з обмеженою відповідальністю "РАЛО" (надалі – ТОВ "РАЛО");

8) товариство з обмеженою відповідальністю "Енерго прайм" 
(надалі – ТОВ "Енерго прайм");

9) Скаржник;

10) товариство з обмеженою відповідальністю "МЕТІДА" 
(надалі – ТОВ "МЕТІДА");

11) товариство з обмеженою відповідальністю "Крафт Фінанс" 
(надалі – ТОВ "Крафт Фінанс").

Відповідно до копії протоколу засідання комітету з конкурсних торгів від 08.07.2016, 
наданого  Замовником  на  розгляд  Колегії,  пропозиції  конкурсних  торгів  
ТОВ  "Газпромсервіс",  ТОВ  "Укр-Альянс–Груп",  ТОВ  "Центральна  газопостачальна 
компанія",  ТОВ  "Львівгаз  збут",  ТОВ  "РАЛО",  ТОВ  "Енерго  прайм",  Скаржника,  
ТОВ  "МЕТІДА"  та  ТОВ  "Крафт  Фінанс"  були  відхилені  Замовником,  як  такі,  що  не 
відповідають умовам документації конкурсних торгів (надалі – Документація).

Відповідно  до  копії  протоколу  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів,  цінових 
пропозицій, яка відбулась 08.07.2016, наданого Замовником на розгляд Колегії, до процедури 
оцінки  були  допущені  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Газпостач-Черкаси"  та  
ТОВ "Промспецгаз";  найбільш економічно  вигідною  визнано  та  акцептовано  пропозицію 
конкурсних торгів ТОВ "Газпостач-Черкаси".
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ДП  "МОЛТЕКС  НАФТА  І  ГАЗ"  компанії  "МОЛТЕКС  БІЗНЕС"  у  Скарзі  не 
погоджується  з  рішенням  Замовника  стосовно  відхилення  його  пропозиції  конкурсних 
торгів.

У зв’язку з  наведеним,  Колегією була  розглянута  підстава  відхилення  пропозиції 
конкурсних торгів Скаржника і встановлено наступне.

1.  Відповідно  до  копії  протоколу  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів,  цінових 
пропозицій,  яка відбулась 08.07.2016, наданого Замовником на розгляд Колегії,  підставою 
відхилення  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника  було  наступне:  "Пропозиція 
конкурсних  торгів  учасника  –  Дочірнє  підприємство  "Молтекс  нафта  і  газ"  компанії 
"Молтекс  бізнес" частково відповідає  вимогам Документації,  однак під час її  розгляду та 
здійснення докладного аналізу складу документів виявлено порушення наступних вимог, а 
саме  –  у  складі  документів  пропозиції  конкурсних  торгів  не  подано  оригіналу  або  копії 
гарантійного листа або довідки, виданого/ї ПАТ "Укртрансгаз" із зазначенням облікованого 
обсягу  природного  газу,  який  належить  на  праві  власності  учаснику  на  підтвердження 
спроможності учасника поставити товар чим порушено вимогу підпункту 1 пункту 7 розділу 
3 Документації.

На сторінці 51 пропозиції учасник подає лист – роз’яснення в якому пояснює, що 
документом  який  свідчить  про  обліковий  обсяг  природного  газу  в  учасника  є  акт 
закачування/  відбору природного газу до/з  газосховищ. Як підтвердження роз’яснення,  на 
сторінці  53  пропозиції  подано  акт  приймання  –  передачі  природного  газу  за  технічною 
угодою від 01.12.2014 № 01-2014/ДП, копію технічної угоди надано на сторінках 59-69. Дане 
документальне  підтвердження,  не  відповідає  вимозі  визначеній  у  підпункті  2  пункту  7 
розділу 3 Документації.

Окрім  того,  слід  зауважити,  що  на  сторінці  71  у  складі  документів  пропозиції 
конкурсних торгів, подається копія додатку № 1 до технічної угоди про умови приймання – 
передачі  природного газу № 01-2014/ДПМ, в якому вказано перелік пунктів  приймання – 
передачі  природного  газу  (без  зазначення  дат  та  року  підписання  сторонами  –  
ПАТ "Укртрансгаз"  філія  "УМГ "Львівтрансгаз"  та  ДП  "Молтекс  нафта  і  газ"  Компанія 
"Молтекс Бізнес").  Комітет з конкурсних торгів не може оцінювати інформацію подану у 
неповному обсязі та документи оформлені неналежним чином.

Враховуючи  виявлені  порушення  допущені  учасником  торгів  –  Дочірнє 
підприємство  "Молтекс  нафта  і  газ"  компанії  "Молтекс  бізнес"  наявні  підстави  для 
відхилення  даної  пропозиції  конкурсних  торгів  в  цілому  відповідно  до  статті  29  Закону 
України "Про здійснення державних закупівель" (надалі – Закон) від 10.04.2014 №1197 – VII 
(зі змінами) через  не відповідність умовам документації конкурсних торгів".

Скаржник стверджує, що відповідно до статті 16 Закону надання такого документу 
не  передбачено  жодним  нормативно-правовим  актом,  а  документи,  які  не  передбаченні 
чинним  законодавством  України  для  суб’єктів  підприємницької  діяльності  не  подаються 
ними у складі пропозиції конкурсних торгів. 

Скаржник зазначає, що ним було подано у складі пропозиції конкурсних торгів акт 
прийому передачі  між ДП "МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ" компанії  "МОЛТЕКС БІЗНЕС" та 
ПАТ "Укртрансгаз" про передачу останньому газу на зберігання, який належить на правах 
власності, тому Замовник мав інформацію про наявність газу в ПАТ "Укртрансгаз".

Замовник повідомляє, що Документація може містити іншу інформацію відповідно 
до законодавства, яку Замовник вважає за необхідне до неї включити.

Замовник  зазначає,  що  документальне  підтвердження  інформації  про  необхідні 
технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі вправі визначати самостійно і 
на власний розсуд виходячи із специфіки предмету закупівлі.

За  інформацією Замовника,  документальне підтвердження надане Скаржником не 
містить повної інформації  і  подане із виявленими вищезазначеними зауваженнями,  що не 
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можна віднести до формальних (несуттєвих помилок),  оскільки має пряме відношення до 
вимог щодо предмету закупівлі.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно до пункту 2 розділу 3 Документації пропозиція конкурсних торгів, яка 

подається учасником Процедури закупівлі повинна складатися, зокрема, з документального 
підтвердження  відповідності  пропозиції  конкурсних  торгів  учасника  Процедури  закупівлі 
технічним,  якісним,  кількісним  та  іншим  вимогам  по  предмету  закупівлі,  встановленим 
Замовником.

Відповідно до підпункту 2 пункту 7 розділу 3 Документації  учасники Процедури 
закупівлі  повинні  надати  в  складі  пропозицій  конкурсних  торгів  документи,  які 
підтверджують  відповідність  пропозиції  конкурсних  торгів  учасника  технічним,  якісним, 
кількісним та іншим вимогам до предмета  закупівлі,  встановленим Замовником, а саме – 
спроможність  учасника  Процедури  закупівлі  поставити  товар  повинна  підтверджуватись 
оригіналом або  копією гарантійного  листа  або  довідки,  виданого/ї  ПАТ "Укртрансгаз"  із 
зазначенням  облікованого  обсягу  природного  газу,  який  належить  на  праві  власності 
учаснику Процедури закупівлі.

У складі копії пропозиції конкурсних торгів Скаржника міститься лист-роз`яснення 
щодо неподання довідок або гарантійних листів від 22 червня 2016 року.

Також,  у  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника  міститься  акт 
приймання-передачі  природного  газу  та  технічна  угода  про  умови  приймання-передачі 
природного газу від 01.12.2016 № 01-2014/ДПМ, укладена між ДП "МОЛТЕКС НАФТА І 
ГАЗ" компанії "МОЛТЕКС БІЗНЕС" та ПАТ "УКРТРАНСГАЗ".

Разом  з  цим,  у  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  Скаржника  відсутній 
оригінал  або  копія  гарантійного  листа  або  довідки,  виданого/ї  ПАТ  "Укртрансгаз"  із 
зазначенням  облікованого  обсягу  природного  газу,  який  належить  на  праві  власності 
учаснику Процедури закупівлі, що не відповідає умовам Документації в цій частині.

Таким чином, пропозиція конкурсних торгів Скаржника була правомірно відхилена 
Замовником з наведеної вище підстави.

2. ДП "МОЛТЕКС НАФТА І ГАЗ" компанії "МОЛТЕКС БІЗНЕС" у Скарзі просить 
перевірити пропозиції конкурсних торгів Переможця та ТОВ "Промспецгаз" на відповідність 
умовам Документації виходячи з наступного.

2.1.  Скаржник  повідомляє,  що  у  складі  пропозиції  конкурсних  торгів  
ТОВ  "Газпостач  Черкаси"  та  ТОВ  "Промспецгаз"  відсутня  інформація,  що  підтверджує 
відповідність  пропозиції  конкурсних  торгів  учасника  технічним,  якісним,  кількісним  та 
іншим вимогам до предмета закупівлі, всупереч вимогам пункту 3.4 додатку 5 Документаії.

Замовник  стверджує,  у  складі  пропозиції  ТОВ  "Газпостач  Черкаси"  та  
ТОВ "Промспецгаз"  надано  необхідні  документи  для  виконання  вимоги  Документації  та 
пропозиції конкурсних торгів відповідають умовам Документації.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно до пункту 2 розділу 3 Документації пропозиція конкурсних торгів, яка 

подається  учасником Процедури  закупівлі  повинна складатися,  зокрема,  з  документально 
підтвердженої  інформації  про  їх  відповідність  кваліфікаційним  критеріям  та 
документального  підтвердження  відповідності  пропозиції  конкурсних  торгів  учасника 
Процедури  закупівлі  технічним,  якісним,  кількісним  та  іншим  вимогам  по  предмету 
закупівлі, встановленим замовником;

У пункті  6  розділу  3  Документації  зазначено,  що  для  підтвердження  відсутності 
підстав  відмови в  участі  у  процедурі  закупівлі,  учаснику  Процедури  закупівлі  необхідно 
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надати  документи,  які  визначені  додатком  4  Документації  та  інші  документи  згідно  з 
додатком 5 Документації.

Відповідно до підпункту 3.4 пункту 3 додатку 5 Документації учасник Процедури 
закупівлі повинен надати довідку в довільній формі, що містить перелік документів, довідок, 
поданих у складі  пропозиції  та  інших відомостей,  запропонованих  учасником Процедури 
закупівлі на підтвердження відповідності технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам 
до предмета закупівлі з урахуванням пункту 7 розділу 3 Документації.

Відповідно  до  пункту  7  розділу  3  Документації  учасники  Процедури  закупівлі 
повинні  надати  в  складі  пропозицій  конкурсних  торгів  документи,  які  підтверджують 
відповідність  пропозиції  конкурсних  торгів  учасника  технічним,  якісним,  кількісним  та 
іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим Замовником, а саме:

1)  Гарантійний  лист  від  учасника  на  продаж  (реалізацію)  товару  у  необхідній 
кількості, якості та у потрібні терміни, який наданий на торги, що проводяться Квартирно – 
експлуатаційним  відділом  м.  Львова  із  зазначенням  номеру  оголошення  про  проведення 
процедури закупівлі.

2) Спроможність учасника поставити товар повинна підтверджуватись оригіналом 
або копією гарантійного листа або довідки, виданого/ї  ПАТ "Укртрансгаз" із зазначенням 
облікованого обсягу природного газу, який належить на праві власності учаснику.

3) Копія ліцензії (у разі якщо реалізація товару підлягає ліцензуванню). 
4) Лист/довідка - згода від учасника в довільній формі із відображенням технічних 

вимог Додатку 2 даної  документації конкурсних торгів завірений/а підписом уповноваженої 
особи та печаткою учасника.

5)  Гарантійний  лист  від  учасника  щодо  дотримання   технічних  вимог  предмету 
закупівлі  з  посиланням  на  ГОСТ  5542-87  та  іншим  вимогам,  встановленим  державними 
стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його якості.

Учасники Процедури закупівлі при підготовці пропозиції конкурсних торгів повинні 
враховувати заходи щодо захисту довкілля.

Замовником зазначаються вимоги до предмета закупівлі згідно з частиною другою 
статті 22 Закону.

Інформація  про  необхідні  технічні,  якісні  та  кількісні  характеристики  предмета 
закупівлі визначені у додатку 2 Документації.

У складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ "Газпостач  Черкаси"  міститься 
довідка  від  15.06.2016  №  2000  з  переліком  документів,  які  надані  на  підтвердження 
відповідності  технічним,  якісним,  кількісним  та  іншим  вимогам  до  предмета  закупівлі  з 
урахуванням пункту 7 розділу 3 Документації.

У складі копії пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Промспецгаз" міститься довідка 
від  14.06.2016  б/н  з  переліком  документів,  які  надані  на  підтвердження  відповідності 
технічним,  якісним,  кількісним  та  іншим  вимогам  до  предмета  закупівлі  з  урахуванням 
пункту 7 розділу 3 Документації..

Таким чином, ТОВ "Газпостач Черкаси" та ТОВ "Промспецгаз" не порушено умови 
Документації в цій частині, тому у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій 
частині.

2.2. Скаржник зазначає, що у складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Газпостач 
Черкаси" надано недостовірну інформацію, а саме – в одній з довідок зазначено, що у нього 
відсутня  антикорупційна  програма,  а  після  того  надав  антикорупційну  програму,  що  є 
підставою відхилення відповідно до частини 7 статті 28 Закону.

За інформацією Замовника, у складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Газпостач 
Черкаси" надано довідку, в якій вказано, що ТОВ "Газпостач-Черкаси" має антикорупційну 
програму та уповноваженого з антикорупційної програми.

Замовник  повідомляє,  що  учасники  Процедури  закупівлі  не  були  зобов’язані 
подавати саму антикорупційну програму, а повинні надати лише інформацію про її наявність 
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чи відсутність у вигляді довідки в довільній формі, а антикорупційну програму зобов’язаний 
подавати лише учасник-переможець  та  зазначає,  що за  результатами розгляду пропозиції 
конкурсних торгів  ТОВ "Газпостач-Черкаси",  комітетом з конкурсних торгів  Замовника у 
складі документів антикорупційної програми не виявлено.

Замовник  зазначає,  що  загальна  вартість  пропозиції  конкурсних  торгів  
ТОВ  "Газпостач – Черкаси" складає – 16 180 350, 00 без ПДВ та 19 416 420, 00 з ПДВ, 
оскільки, ціна пропозиції конкурсних торгів не перевищує 20 мільйонів гривень, даний пункт 
у листі-гарантії за визначеною формою відповідно до умов Документації не є обов’язковий 
до включення.

Замовник стверджує, що твердження Скаржника є не обґрунтованими та такими, що 
не відповідають дійсності.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
У  додатку  4  Документації  мітиться  перелік  документів  для  підтвердження 

відсутності  підстав  відмови  участі  в  Процедурі  закупівлі  відповідно  до  статті  17  Закону 
України "Про здійснення державних закупівель".

Відповідно до пункту 1.8 додатку 4 Документації юридична особа, яка є учасником 
Процедури  закупівлі  або  учасником  попередньої  кваліфікації,  не  має  антикорупційної 
програми чи уповноваженого з реалізації антикорупційної програми, якщо вартість закупівлі 
товару (товарів), послуги (послуг) або робіт дорівнює або перевищує 20 мільйонів гривень у 
складі пропозиції конкурсних торгів надає довідку у довільній формі (інформація подається 
у випадку, якщо це передбачено законодавством).

У  додатку  4  Документації  міститься  примітка  в  якій  зазначено,  інформація  в 
довільній  формі  про  відсутність  підстав  відмови  участі  в  торгах  подається  учасником 
Процедури  закупівлі  у  формі  довідки  (довідок)  в  довільній  формі  або  згідно  взірця,  що 
запропонований нижче.

Також у додатку 4 Документації міститься взірець листа-гарантії, у пункті 7 якого 
зазначено:

7)  юридична  особа  _____________________  (найменування  учасника),  має 
антикорупційну програму та уповноваженого з реалізації антикорупційної програми

(Включається у випадку якщо вартість закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) 
або робіт дорівнює або перевищує 20 мільйонів гривень. (даний пункт у листі-гарантії  за 
даною формою обов`язковий до включення у разі, якщо ціна пропозиції учасника перевищує 
20 мільйонів гривень).

У складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ "Газпостач  Черкаси"  міститься 
довідка  в  довільній  формі  від  15.06.2016  № 2007,  в  якій  зазначено,  що  ТОВ "Газпостач 
Черкаси" має антикорупційну програму та уповноваженого з антикорупційної програми.

Також у складі пропозиції  конкурсних торгів ТОВ "Газпостач Черкаси" міститься 
довідка від 15.06.2016 № 2013, в якій зазначено,  що вартість закупівлі не дорівнює та не 
перевищує  20  млн.  грн.,  тому  наявність  антикорупційної  програми  та  уповноваженого  з 
антикорупційної програми не вимагається.

Згідно  з  оголошенням  про  проведення  Процедури  закупівлі,  очікувана  вартість 
закупівлі становить 21 953 043, 00 грн.

Цінова пропозиція ТОВ "Газпостач-Черкаси" становить – 19 416 350, 00 грн.
Виходячи  з  вище  викладеного,  ТОВ  "Газпостач  Черкаси"  не  порушило  умови 

Документації в цій частині, тому у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій 
частині.

2.3.  За  інформацією  Скаржника, ТОВ  "Промспецгаз" не  надав  довідку  про 
дотримання заходів із захисту довкілля, що вимагалась пунктом 3.8. додатку 5 Документації.

 
Замовник стверджує, що ТОВ "Промспецгаз" надано довідку щодо заходів із захисту 

довкілля, що відповідає умовам Документації.
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У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно до підпункту 3.8 пункту 3 додатку 5 Документації учасники Процедури 

закупівлі  при  підготовці  пропозиції  конкурсних  торгів  повинні  враховувати  заходи  щодо 
захисту довкілля. Інформація подається у формі довідки за підписом уповноваженої особи 
учасника Процедури закупівлі.

У складі копії пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Промспецгаз" міститься довідка 
щодо заходів із захисту від 14.06.2016 б/н.

Таким чином, ТОВ "Промспецгаз" не порушив умови Документації  в цій частині, 
тому у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.

2.4.  Скаржник  стверджує,  що  відповідно  до  пункту  1  розділу  3  Документації 
вимагалась  копія  паспорту,  але  у  складі  пропозицій  конкурсних  торгів  ТОВ  "Газпостач 
Черкаси" та ТОВ "Промспецгаз" надано тільки копії декількох сторінок паспорта.

Замовник  зазначає,  що  відсутність  титульної  сторінки  паспорту  особи,  у  складі 
пропозицій  конкурсних  торгів  учасників  Процедури  закупівлі,  а  також  наявність  копій 
"пустих" сторінок паспорту (а саме – без наявності відміток з відповідною інформацією) не 
може бути предметом розгляду.

Замовник  стверджує,  що  зауваження  зазначене  Скаржником  можна  віднести  до 
формальних  (несуттєвих)  помилок,  яке  не  впливає  на  допущення  учасників  Процедури 
закупівлі  до  процедури  оцінки  пропозицій  конкурсних  торгів,  оскільки  не  впливає  на 
предмет закупівлі та розгляд пропозицій конкурсних торгів в цілому.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
У пункті  1 розділу 3 Документації,  зокрема, зазначено,  що учасником Процедури 

закупівлі  надається  копія  паспорту  уповноваженої  (уповноважених)  особи  (осіб)  на 
підписання  документів  пропозиції  та/або  договору  або  копія  іншого  документу, 
передбаченого статтею 13 Закону України "Про Єдиний державний  демографічний реєстр та 
документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 
статус" від 20.11.2012 № 5492-VI, зі змінами.

У складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ "Газпостач  Черкаси"  містяться 
копії сторінок паспорта Клименко О.М., а саме – 1, 2, 3, 4, 5 ,10, 11 сторінки.

У  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Промспецгаз"  містяться  копії 
сторінок паспорта Ветохи Д.С., а саме – 1, 2, 3, 4, 5 ,10, 11 сторінки.

Разом з цим, у складі копії пропозицій конкурсних торгів ТОВ "Газпостач Черкаси" 
та  ТОВ  "Промспецгаз"  відсутні  копії  усіх  сторінок  паспорту,  що  не  відповідає  умовам 
Документації в частині надання копії паспорту.

Враховуючи  викладене,  пропозиції  конкурсних  торгів  Переможця  та  
ТОВ "Промспецгаз", допущених Замовником до процедури оцінки, не відповідали наведеній 
вище вимозі Документації, а тому Замовник мав відхилити їх відповідно до частини першої 
статті 29 Закону та відмінити Процедуру закупівлі відповідно до статті 30 Закону у зв’язку з 
відхиленням всіх пропозицій конкурсних торгів згідно з цим Законом.

Не відхиливши пропозиції конкурсних торгів зазначених вище учасників, Замовник 
порушив вимоги пункту 3 частини першої статті 29 Закону.

Не  відмінивши  Процедуру  закупівлі,  Замовник  порушив  вимоги  частини  першої 
статті 30 Закону.

Застосувавши  дискримінаційний  підхід  під  час  розгляду  та  оцінки  пропозицій 
конкурсних  торгів  учасників  Процедури  закупівлі,  а  саме:  відхиливши  пропозицію 
конкурсних  торгів  Скаржника  та  не  відхиливши  пропозиції  конкурсних  торгів  
Переможця  та  ТОВ  "Промспецгаз",  які  не  відповідали  умовам  Документації,  Замовник 
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порушив  право  Скаржника  на  об'єктивний  та  неупереджений  розгляд  його  пропозиції 
конкурсних  торгів.  Зазначені  дії  Замовника  є  порушенням  одного  з  основних  принципів 
здійснення державних закупівель, визначеного статтею 3 Закону, а саме – недискримінація 
учасників.

Колегією  встановлено,  що  Замовником  у  ході  проведення  Процедури  закупівлі 
допущено порушення, які на час прийняття Колегією даного рішення виправити неможливо.

Відповідно  до  абзацу  другого  частини  десятої  статті  18  Закону  України  "Про 
здійснення державних закупівель" "за результатами розгляду скарги орган оскарження має 
право прийняти рішення про встановлення або відсутність порушень процедури закупівлі (у 
тому числі порушення порядку оприлюднення або неоприлюднення інформації про державні 
закупівлі, передбаченої цим Законом) та про заходи, що повинні вживатися для їх усунення, 
зокрема зобов'язати  замовника,  генерального  замовника  повністю або частково  скасувати 
свої  рішення,  надати необхідні  документи,  роз'яснення,  усунути  будь-які  дискримінаційні 
умови (у тому числі ті,  що зазначені в технічній специфікації,  яка є складовою частиною 
документації  з  конкурсних  торгів,  кваліфікаційної  документації),  привести  документацію 
конкурсних торгів (кваліфікаційну документацію, запит цінових пропозицій) у відповідність 
із вимогами законодавства, або за неможливості виправити допущені порушення відмінити 
процедуру закупівлі".

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її  підставі  та в межах 
отриманої за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону.

Наведені  вище обставини свідчать  про наявність  підстав  для задоволення Скарги 
частково.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов'язати  квартирно-експлуатаційний  відділ  м.  Львова  відмінити  процедуру 
закупівлі – "ДК 021:2015: 09123000-7 Природний газ" [оголошення № 116536, оприлюднене 
на веб-порталі Уповноваженого органу, бюлетень від 13.05.2016 № 90 (13.05.2016)].

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Н. СИДОРЕНКО
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